长春清水音公园现美丽生态画卷

荷花摇曳 水鸟穿行



美丽风光吸引众多游客 本组图片 公园供图



白骨顶鸡



盛夏时节,长春市清水音公 园内呈现出一派生机勃勃、诗意 盎然的景象,成为市民消夏纳凉、 亲近自然、休闲娱乐的绝佳去处。

当下,公园湖面荷叶层层叠 叠,似绿色的波浪随风起伏,荷 花正竞相绽放,粉的似霞、白的 如雪,或含苞待放,羞涩地藏于 荷叶之间:或尽情绽放,露出嫩 黄色的花蕊,宛如娇俏的仙子亭 亭玉立。微风拂过,送来阵阵清 香,构成了一幅如诗如画的美 这般迷人的景色吸引了众 多摄影爱好者,手持"长枪短炮" 从不同角度捕捉荷花的娇艳姿 态,记录下这夏日里的美好瞬 间。

湖中大片随风摇曳的芦苇、香 蒲,湖岸边的花蔺、雨久花、泽泻等 水牛植物也生长得十分茂盛,错落 有致地分布在湖岸周边,形成了层 次丰富、色彩斑斓的植物景观,不 仅美化了环境, 还为各种水生生物 提供了良好的栖息场所。

湖面上,一群白骨顶鸡成为了公园里的"明星"。它们身姿矫健, 黑色的羽毛在阳光下闪烁着金属 般的光泽,白色的额甲格外醒目。 这些可爱的小生灵在芦苇丛中悠 然栖息,时而将头埋入水中觅食, 时而带着毛茸茸的幼崽在水面嬉 戏玩耍。幼崽们紧紧跟随在父母 身边,笨拙地划动着小脚,模样憨 态可掬,灵动的身影为公园增添了 一份野趣与生机,绘就人与自然和 谐共生的美好画面。

水上木栈桥蜿蜒曲折,游客 们漫步其上,既能近距离欣赏湖 光水色,又能感受微风拂面的惬 意,不少人会选择在桥上休息、赏 景,享受这份宁静与悠闲;而在湖 岸周围的白色张拉膜下,更是热 闹非凡,一些音乐爱好者会带上 乐器在这里演奏悠扬的旋律;还 有热爱舞蹈的人们,随着音乐翩 翩起舞。他们用自己喜欢的方式 享受着生活,为公园增添了浓郁 的人文氛围。

清水音公园,这座小而精的 绿色空间,宛如一颗镶嵌在南部 新城的生态明珠,在这里,市民们 无需远行,便能沉浸于大自然的 怀抱,感受生态之美

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警开展上门办证专项服务 切实为群众解决急难愁盼问题

近日,长春市公安局宽 城区分局兴业派出所接到 群众求助,称家人居住在辖 区祥祉圆养老院,卧病在 床,行动不便,求助民警办 理身份证。

为进一步了解情况,兴 业派出所户籍民警积极与该 养老院负责人联系,经细致 统计,发现养老院中像这样 存在办证需求的特殊群体共 有32人。得此情况,兴业派 出所果断决定为祥祉圆养老 院开展上门办理身份证专项 服务,将便民利民举措落到 实处。

7月8日,兴业派出所教 导员张天辉带领户籍民警张 馨语、陈思,携带专业办证设 备来到祥祉圆养老院。在现

场,民警有条不紊地开展工 作,为老人们整理衣物、调整 坐姿、拍摄证件照,并耐心细 致地解答群众关于身份证办 理、户籍业务等方面的咨 同时,结合近期高发的 诈骗案例,民警还向在场老 人及家属普及反诈知识,开 展安全防范宣传,帮助大家 提高安全防范意识。

民警"多跑腿",群众"少 跑路",窗口"向前移",服务 "零距离"。兴业派出所始终 秉承"群众利益无小事"的理 念,打造窗口工作"暖心式 服务模式,切实为群众解决 急难愁盼问题,全力提升辖 区群众的获得感、幸福感、安 全感和满意度。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人快速路上光脚逆行 民警及时将其转移至安全区域

近日,长春市公安局朝 阳区分局湖西派出所在巡逻 期间,在快速路应急车道上 及时救助了一位"逆行老 人",获得了老人家人的感谢 与认可。

当日中午12点50分,湖 西派出所民勢刘继东 干连湖 和辅擎张子牛下像往常一样 在辖区开展巡逻防控工作。 当巡逻至西部快速路南湖广 场下桥口时,三人发现应急车 道上有一位老人正裸着上身、 光着脚丫,在车流中逆向蹒跚 前行,身边不时有车辆疾驰而 过,情况十分危险。

见此情形,民警迅速反 应,立即上前将老人带离行

车道,转移至安全区域。经 初步沟通,民警发现老人大 汗淋漓、神情恍惚,无法清晰 表述所处位置及目的地信 息,且其身上未携带任何能 证明身份的物品。考虑到天 气炎热,老人长时间在烈日 下行走存在中暑等健康风 险,民警立即将老人扶上警 车,带回派出所妥善照料。

经细致工作,民警终于 核实了老人的身份信息,并 与其家人取得联系。闻讯赶 来的家人在接回老人时,对 民警的及时救助表达由衷感 谢,声称若不是民警处理得 当,后果真是不堪设想。

城市晚报全媒体记者 吕闯

帮助群众寻回遗失手机 民警收到暖心感谢信

平凡的小事往往默默无 闻,可是当群众以一封感谢信 的形式呈现出来时,就赋予了 它不平凡的意义。感谢信字 里行间勾勒出民警为群众办 实事暖心画面,承载着群众对 人民警察的认可与肯定。

近日,长春市公安局二 道区分局东盛路派出所接到 群众报警称,妻子的手机在 亚泰龙达饭店大厅内遗失, 手机里存有很多孩子小时候 的照片,非常珍贵。民警杨 震霆、王梓同迅速出警到达 现场,通过调取周边监控,经 过一个小时的不懈努力,民 警确定了捡走手机人的身

份,并与其取得联系。该人同 意返还手机,民警立即驾车前 往该人家中将手机取同。报 警人对民警深表感激, 手写 了一封感谢信,以此表达对 民警工作的认可和感谢。

这封感谢信不仅是对二 道公安工作的认可,更是激 励全体民辅警继续践行初心 使命、为群众办实事的动 下一步,东盛路派出所 将继续秉持全心全意为人民 服务的宗旨和高效的工作作 风,不断提升服务质量和办 事效率,为辖区群众提供更 加优质、高效的服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯

原本40分钟路程仅用了10分钟

民警火场快速救助 心脏病患者转危为安

7月14日17时许,长春市公安 局汽开分局前程派出所接到分局紧 急指令,前程村一居民家中突发火 灾,情况危急。接到指令后,副所长 倪金龙带领民警王星桥立即驱车赶 赴现场。

民警到达火灾现场时,已是火 光冲天,浓烟滚滚。为防止火势蔓 延引发次生事故,民警第一时间疏 散周边群众有序撤离,并迅速与随 后赶到的消防救援人员一起拉设警 戒带、划定警戒区域,维护现场秩 序。就在救火行动紧张进行时,失 火屋主张某(女)因目睹家中火情。 情绪骤然激动,导致其心脏病,高血

压急性发作,当场晕厥倒地,出现吗 吸困难、神志不清的紧急状况。

见此情景,消防员立即上前将 张某背出火灾危险区域,民警王星 桥迅速接力,查看其状况。由于事 发地地处偏远,乡村道路难行, "120"急救车到达现场至少需要40 分钟,若等待救护车,极有可能延误 最佳救治时机。

时间就是生命,王星桥当机立 断,决定用警车紧急送医。随后,王 星桥将张某安置在警车内,开启警 灯、鸣响警报,在确保安全的前提 下,一路争分夺秒,以最快速度向一 汽总医院疾驰。

原本需要40分钟的路程,王 星桥仅用10分钟便将张某安全 送达医院。经过医护人员的及时 抢救,张某的病情得到有效控制, 最终转危为安。其家属向民警表 达了衷心的感谢,对民警在危急 时刻挺身而出、果断施救的行为 特不绐□

从火场疏散到紧急就医,这场 民警与时间生死赛跑的救援,不仅 挽救了群众的生命,展现着人民警 察的责任与担当,更让"人民公安为 人民"的初心在危急时显现得淋漓 尽致,成为警民鱼水情深的生动注 城市晚报全媒体记者 吕闯

力保水域景观 长春市南湖公园全力清捞浮萍

近日,受持续高温天气 影响,长春市南湖公园如意 园水域浮萍生长速度加快, 逐渐覆盖水面,对景观效果 造成影响。发现这一情况 后,工作人员第一时间上报, 公园领导高度重视,迅速牵 头制定了专项清捞方案。

为确保清捞工作高效推 进,公园协调各科室力量,支援 如意园。第一阶段计划10天 内投入近200人次,配齐清捞 丁具与三轮垃圾车,确保浮萍 清捞、运输各环节无缝衔接.作

业场地每日清理整洁。

根据首阶段清捞效果。 工作人员将持续评估水面情 况,确保浮萍存量控制在不 影响景观的合理范围内。达 标后,将转为"每日巡查、及 时清捞"的常态化管控,通过 细致看守、随时处置,防止浮 萍再次大量滋生。

目前,清捞工作正按计 划有序开展,工作人员全力 推进,使如意园水域尽快恢 复洁净美观。

城市晚报全媒体记者 吕闯